Контрольная 4, вариант 3
243. По двум скрещенным под прямым углом бесконечно длинным проводам текут токи I и 2I (I=100 A). Определить магнитную индукцию В в точке А (рис. 64). Расстояние d=10 см.
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253. По тонкому проводу, изогнутому в виде прямоугольника, течёт ток I=60 A. Длины сторон прямоугольника равны а=30 см и b=40 см. Определить магнитную индукцию В в точке пересечения диагоналей.

263. По квадратной проволочной рамке со стороной а=12 см течёт ток I=3,5 A. Найти напряжённость магнитного поля H на расстоянии h=27 см от плоскости рамки на перпендикуляре к её плоскости, проведённом через центр рамки.
273. Ион, несущий один элементарный заряд, движется в однородном магнитном поле с индукцией В=15 мТл по окружности радиусом R=10 см. Чему равен импульс p иона?
283. Плоский контур S=20 см2 находится в однородном магнитном поле с индукцией В=0,03 Тл. Определить магнитный поток Ф, пронизывающий контур, если его плоскость составляет угол φ=60° с направлением линий индукции.

293. Определить магнитный поток Ф, пронизывающий соленоид, если его длина l=50 см и магнитный момент pm=0,4 Вб.

303. Индуктивность соленоида, намотанного в один слой на немагнитный каркас, L=0,5 мГн. Длина соленоида l=0,6 м, диаметр D=2 см. Определить отношение числа витков к его длине.

313. Колебательный контур состоит из конденсатора ёмкостью С=0,5 нФ и катушки индуктивностью L=0,4 мГн. Определить длину волны излучения, генерируемого контуром.
































































